

我市举行庆祝中国共产党成立 98 周年大会

李小敏号召全市共产党员

不忘初心矢志追求 牢记使命不懈奋斗 共同创造无锡人民更加幸福美好新生活

会议表彰全市优秀共产党员、 优秀党务工作者、先进基层党组织

本报讯 6月30日，我市举行庆祝中国共产党成立98周年大会，回顾党的光辉历程，讴歌党的丰功伟绩，表彰全市优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织。省委常委、市委书记李小敏出席并讲话，代表市委向受到表彰的先进集体和先进个人表示热烈祝贺，向辛勤工作在全市各条战线的广大共产党员致以节日问候，向全市为革命、建设、发展作出贡献的老领导、老党员、老同志致以崇高敬意，要求全市各级党组织和广大党员干部主动向榜样看齐，积极向先进学习，自觉践行共产党人价值观，不忘初心矢志追求，牢记使命不懈奋斗，团结带领广大人民群众，共同创造无锡人民更加幸福美好的新生活。市委副书记、市长黄钦主持，市领导徐一平、周敏炜、徐劼出席。

李小敏回顾了我们党成立98年来波澜壮阔的奋斗历程，总结了在党的旗帜指引下无锡发生的历史性巨变。他说，历史雄辩地证明，中国共产党不愧是伟大、光荣、正确的党；历史深刻地启示，中国共产党之所以饱经风霜依然保持蓬勃朝气，历经坎坷依然得到人民拥护，根本就在于始终将初心使命铭刻于心、落实于行。

李小敏指出，全市广大党员干部要以庆祝建党98周年为契机，重整行装再出发，以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态，积极投身新时代中国特色社会主义事业的无锡实践，用实际行动践行初心使命，树立起新时代共产党员的良好形象。

李小敏强调，践行初心使命，就是要坚定信仰、对党忠诚，矢志不渝走中国特色社会主义道路。要自觉补钙，坚持用马克思主义中国化的最新成果指引思想、导航人生，把习近平新时代中国特色社会主义思想学得更深、悟得更透、做得更实，进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”，更好地固本培元、补钙壮骨。要坚决看齐，主动向党中央看齐，向党的理论和路线方针政策看齐，向党中央决策部署看齐，自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，以坚强党性确保党中央决策部署在无锡落地落实。要敢于斗争，在大是大非问题上旗帜鲜明，把对党忠诚的要求体现于一言一行。

李小敏指出，践行初心使命，就是要勇于担当、善于作为，切实扛起推动高质量发展的时代责任。要树立领跑意识，增强时不我待、奋勇向前的争先意识，以积极的心态、主动的作为为无锡的未来发展“抢”得先机；发扬攀高比强、争创一流的进取精神，以立足高定位、坚持高标准、实现高质量的追求干事创业；展现永不僵化、勇于改革的创新品格，为发展营造条件、为进步创造可能。要强化攻坚意志，以问题面前不回避、困难面前不退缩的锐气和勇气，聚焦工作推进中的“瓶颈”和“梗阻”，在项目建设、科技创新、环境保护、农村住房翻建等方面攻坚克难，不断巩固发展中的优势、补齐工作上的短板。要弘扬实干精神，以先进典型为榜样，立足岗位、扎根岗位、热爱岗位，专心致志提升履职能力，脚踏实地干好本职工作，用实实在在的业绩推动高质量发展。

李小敏强调，践行初心使命，就是要牢记宗旨、改善民生，全面贯彻以人民为中心的发展思想。把人民对美好生活的向往作为奋斗目标，为群众谋利益、造福祉，把群众当作自家亲人，把群众的事当作分内的事，尽心竭力为群众多办实事、多做好事，用实际行动提升群众的获得感、幸福感、安全感。

李小敏指出，践行初心使命，就是要尊崇法治、创新治理，积极营造和谐稳定的社会环境。要拓展深度，积极参与乡村振兴、扫黑除恶专项斗争等重大任务，注重运用互联网和信息技术手段做好公共服务、公共安全、矛盾化解、风险预警、网格管理等工作，把社会和谐稳定的基础夯实筑牢。要传递温度，把握好社会治理的方式方法，注重寓治理于服务之中，让群众切身感受到党委政府的温暖。

李小敏强调，践行初心使命，就是要自我革命、保持本色，扎实推动全面从严治党向纵深发展。深刻领会总书记关于党的自我革命的重要讲话精神，以正视问题、刀刃向内的勇气检身正己，保持共产党人的先进性和纯洁性。

李小敏指出，不忘初心、牢记使命，是加强党的建设的永恒课题，是全体党员、干部的终身课题。全市广大党员干部要牢记自己的“第一身份”是党员，把初心和使命贯穿奋斗全过程，以永远在路上的状态强责任、勇担当、展作为，发挥好先锋模范作用。各级党组织要切实履行全面从严治党主体责任，进一步深化基层党建“三项工程”，进一步激励党员干部担当作为，进一步巩固正风肃纪反腐成效，把党的组织建设得更加坚强有力。

黄钦在主持会议时要求全市各级党组织和广大党员干部在学习贯彻新时代中国特色社会主义思想中牢记初心使命，结合开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神，切实用新思想武装头脑、指导实践、推动工作，自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。在推动高质量发展中践行初心使命，围绕当好全省高质量发展领跑者的目标定位，坚定实施创新驱动核心战略、产业强市主导战略等六大发展战略，确保完成全年目标任务，推动无锡发展继续走在全省全国前列。在管党治党新实践中坚守初心使命，认真落实新时代党的建设总要求，加强党的政治建设，强化思想理论引领，打造坚强战斗堡垒，激励干部担当作为，深化正风肃纪反腐，不断增强党的政治领导力、思想引领力、群众组织力和社会号召力，以优异成绩迎接新中国成立70周年。

市委常委、组织部部长冯军宣读表彰决定和追授决定。朱敏华等51人荣获“无锡市优秀共产党员”荣誉称号，周江等29人荣获“无锡市优秀党务工作者”荣誉称号，江阴市徐霞客镇党委等20个基层党组织荣获“无锡市先进基层党组织”荣誉称号，市人大常委会法制工委原主任钱群被追授为无锡市优秀共产党员。（高美梅）

十三届无锡市委 第八轮巡察工作公告

根据市委巡察工作领导小组统一部署，市委六个巡察组于2019年7月1日起，分别对市工业和信息化局、市民政局、市司法局、市人力资源和社会保障局、市交通运输局、市审计局、市行政审批局、市统计局、市粮食和储备局、市人防办、市地方金融监管局、市机关管理局、市供销社等14家单位党组织开展巡察。

巡察期间(2019年7月1日至8月31日)，各巡察组设专门举报电话(可同时接受短信，接听时间为工作日早9时至晚5时)和专用邮政信箱等

(见附表)。依据《中国共产党巡视工作条例》规定，巡察组主要受理反映被巡察单位党组织领导班子及其成员、下一级党组织主要负责人和重要岗位干部问题的来信来电来访，重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律等方面的举报和反映。其他不属于巡察受理范围的信访问题，将按规定由被巡察单位和有关部门认真处理。

特此公告。
中共无锡市委巡察工作
办公室
2019年7月1日

附表： 十三届市委第八轮巡察信访联系方式一览表

市委第一巡察组 被巡察单位 市工业和信息化局 市民政局 举报电话 17766177950 17766176052 专用邮政信箱 江苏省无锡市 A918 号邮政信箱
市委第二巡察组 被巡察单位 市行政审批局 市粮食和储备局 举报电话 17766179729 17766179787 专用邮政信箱 江苏省无锡市 A919 号邮政信箱
市委第三巡察组 被巡察单位 市机关管理局 市地方金融监管局市审计局 市统计局 举报电话 17766177952 17766179725 专用邮政信箱 江苏省无锡市 A920 号邮政信箱
市委第四巡察组 被巡察单位 市交通运输局 市人力资源社会保障局 举报电话 17766177951 17766179319 专用邮政信箱 江苏省无锡市 A921 号邮政信箱
市委第五巡察组 被巡察单位 市自然资源规划局 市人防办 举报电话 17766176056 17766177953 专用邮政信箱 江苏省无锡市 A922 号邮政信箱
市委第六巡察组 被巡察单位 市司法局 市供销社 举报电话 17766176053 17766176050 专用邮政信箱 江苏省无锡市 A923 号邮政信箱